
 

 

Αμαλιάδα, 3 Ιανουαρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Προσφορά  προς τον συνάνθρωπο από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών 
Διασωστών & Ναυαγοσωστών  Περιφερειακού Τμήματος  Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας: 

Εθελοντική αιμοδοσία και συλλογή τροφίμων   

 

 
Με  μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Εθελοντική Αιμοδοσία του Συλλόγου 
Εθελοντών Αιμοδοτών & Δωρητών Κυττάρων Αίματος «Δίνω Ζωή», σε 
συνδιοργάνωση με το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & Ναυαγοσωστών 
του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ.  Αμαλιάδας. 

 

 

 
Η Εθελοντική Αιμοδοσία έλαβε χώρα την Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2017 στην πόλη 
της Αμαλιάδας, και συγκεκριμένα στο Δημαρχείο  του Δήμου  Ήλιδας, καθώς και  
στο Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Αμαλιάδας.   
 
Το σύνθημα της δράσης ήταν «Γίνε εσύ ο βοηθός του Άγιου Βασίλη…. Δώσε Αίμα – 
Πρόσφερε Ζωή», αφού ο κάθε ασκός αίματος θα γίνει το πολυτιμότερο δώρο  σε 
τρεις συνανθρώπους μας, χαρίζοντας τους ζωή! 
 
Στην Εθελοντική Αιμοδοσία συμμετείχαν: ο  Δήμος Ήλιδας, οι μοτοσικλετιστές 
Mototravellers Ilidas, το Τμήμα Καλαθοσφαίρισης του Α.Σ.Α. Κόροιβος, Εθελοντές 
του Κέντρου Κοινωνικής Παρέμβασης Δ. Ήλιδας, το Σωματείο «Πύρρων O Ηλείος», ο 



Δικηγορικός  Σύλλογος Αμαλιάδας, το Σωματείο Παπαχριστοπουλείου Δημοτικής 
βιβλιοθήκης Αμαλιάδας, ενώ η αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη 
του Τμήματος Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Αμαλιάδας. 
 
Επίσης, να σημειωθεί και η ξεχωριστή  παρουσία της μασκότ της ομάδας 
καλαθοσφαίρισης του Κοροίβου, ενός πολύχρωμου κόκορα, με το νούμερο «82» 
στη φανέλα του, που αγαπήθηκε από την πρώτη στιγμή από τους φιλάθλους. 
 
Στην Εθελοντική Αιμοδοσία  έδωσαν το παρών έξι Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και 
δύο Εθελοντές  Σαμαρείτες Διασώστες. 
 
Επίσης, το Σάββατο 23  Νοεμβρίου  2017  πραγματοποιήθηκε συλλογή τροφίμων  σε 

καταστήματα της Αμαλιάδας από Εθελόντριες Σαμαρείτισσες, Εθελοντές  

Σαμαρείτες και μέλη του Δ.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, ενώ  

την Κυριακή 24 Νοεμβρίου, Εθελόντρια  Σαμαρείτισσα,  Εθελοντής  Σαμαρείτης και 

η Πρόεδρος του Περιφερειακού  Τμήματος παρέλαβαν  μεγάλη ποσότητα τροφίμων 

από τα γραφεία της τοπικής οργάνωσης της Νέας Δημοκρατίας.  

 
    

Η παραλαβή των τροφίμων έγινε παρουσία  του βουλευτή κ. Κώστα Τζαβάρα, του 

προέδρου της Περιφερειακής Οργάνωσης Δυτικής Ελλάδας κ. Ανδρέα Κότσιφα, της 

πρώην βουλευτού κ. Αυγερινοπούλου Διονυσίας, του προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου κ. Νικολακόπουλου Ανδρέα, του Αντιδημάρχου κ. Σπυρίδωνα Τζουλέκη  

και του προέδρου της τοπικής οργάνωσης της Νέας Δημοκρατίας  Αμαλιάδας κ. 

Χριστοφόρου Παναγιώτη. Την Παραμονή των Χριστουγέννων ολοκληρώθηκε η 

διανομή τροφίμων, ρουχισμού  και παιχνιδιών στις οικονομικά αδύναμες και 

ευπαθείς οικογένειες.  

Στην συλλογή και διανομή τροφίμων έλαβαν μέρος έντεκα Εθελόντριες  

Σαμαρείτισσες και πέντε  Σαμαρείτες. 

      


